
А в серці тільки ти, моя прекрасна, рідна Україно!

 (95 років від дня народження Романа Іваничука)

     Роман Іваничук – видатний український письменник, громадський діяч,
один з  організаторів Товариства української мови ім.  Шевченка,  Народного
Руху України, член Спілки письменників України ( з 1960), народний депутат
України  1-го  демократичного  скликання  (1990-1994),  заслужений працівник
культури  України,  Лауреат  Державної  премії  ім.  Т.  Г.  Шевченка,  Герой
України з врученням ордена Держави.

     Як письменник, він автор майже півтори сотні окремих видань. І це вияв не
тільки його дивовижної працьовитості, а передусім – невичерпності даного з
ласки Божої таланту й невсипущих і постійних пошуків та дерзань. Майстерні
новели,  глибокі  повісті,  наступальна  публіцистика,  а  передусім  –  історичні
романи, яких він створив шістнадцять – стільки, мабуть не написав ще жоден
письменник!  Свідченням  цього  є  його  твори:  «Мальви»,  «Черлене  вино»,
«Орда», «Яничари», Четвертий вимір», «Шрами на скалі», «Вода з каменю»,
«Вогненні стовпи» та інші книжки: «Місто», «Понад Прутом моя Коломия»,
«Торговиця», які представлені на даній виставці.

      Ідея  любові  до  рідної  землі  й  народу  як  смислу  існування  людини
об’єднують всі  його романи в один цикл,  в  один великий роман про рідну
історію. Людина в його творах духовно пов’язана з тим часом, в якому вона
живе, пронизана глибоким проникненням в тогочасну епоху, і він зумовлює її
поведінку і її мету. Саме через випробування в досягненні цієї мети людина й
розкривається у творах Романа Іваничука.

     І  в  цьому нас  ще  раз  переконують  ось  такі  слова  письменника:  «Для
кожного твору я знаходив відповідну часову символіку – і не для закваски, не
для «оживлення», а в найглибшій природі тогочасного суспільного буття…».

     Роман Іваничук був прикладом служіння літературі,  духовності.  Своєю
творчістю він утверджував благородство вищих мистецьких принципів, тому
що досяг тих високих сфер людського духу, за якими починається безсмертя.

     З метою ознайомити читача з творчістю геніального письменника та його
незабутніми творами в бібліотеці УКД і організована ця виставка-вшанування,
яка буде діяти до кінця травня 2024 року.
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